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1. Geçen toplantı tutanak özeti. 

 

2. Çankaya Belediyesi Görme Engelliler Spor Kulübünün 2026 Almanya Goalball Şampiyonlar Ligi 
finallerine katılımına ilişkin Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Müdürlüğü’nün 15.05.2026 tarih ve 

E.1672770 sayılı Başkanlık Olur yazısı.  

 

3. Söğütözü Mahallesinde “Bina Yüksekliklerinin Belirlenmesi’ne ilişkin İmar Komisyon raporu.  

 

4. Çankaya İlçesi Ümit Mahallesinde “Bina Yüksekliği Belirlenmesi’ne ilişkin İmar Komisyon raporu. 

 

5. Çankaya İlçesi Gökkuşağı, Ata, Huzur ve Şehit Cengiz Karaca Mahallelerinde “Bina Yüksekliklerinin 

Belirlenmesi’ne ilişkin İmar Komisyon raporu. 

 

6. Mutlukent Mahallesinde “Bina Yüksekliklerinin Belirlenmesi’ne ilişkin İmar Komisyon raporu. 

 

7. Keklikpınarı Mahallesi İmarın 27340 ada 4 ve 5 sayılı parsellerde hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama 

İmar Planı değişikliğine ilişkin İmar Komisyon raporu. 

 

8. Muhtelif (Cevizlidere, Yukarı Öveçler, Öveçler, Sokullu, Harbiye, İlkadım, Nasuh Akar, Aşağı 

Öveçler) Mahallelerde “Bina Yüksekliklerinin Belirlenmesi’ne ilişkin İmar Komisyon raporu. 

 

9. Yakın zamanda hayatını kaybeden Türk araştırmacı, yazar ve akademisyen “Yalçın KÜÇÜK” isminin 

uygun bir yere verilmesine ilişkin İsimlendirme Komisyonu raporu. 

 

10. Ankara’da düzenlenecek NATO Zirvesi kapsamında Başkentimizin uluslararası görünürlüğüne katı 

sağlanması için zirve güzergâhlarında düzenlemelerin yapılmasına ilişkin AB ve Dış İlişkiler 

Komisyonu, Kültür Komisyonu ile Sosyal İşler Komisyonunun müşterek raporu.  

 

11. Ankara’nın “Türk Cumhuriyetleri Turizm Başkenti” olarak ilan edilmiş olması sebebiyle başkentimizin 

uluslararası alanda tanıtımı açısından çalışmaların yapılmasına ilişkin Turizm Komisyonu, AB ve Dış 

İlişkiler Komisyonu ile Kültür Komisyonunun müşterek raporu.  

 

12. Uluslararası Parlamentolar Birliği toplantısının yer seçimine ilişkin AB ve Dış İlişkiler Komisyonu 

raporu.  

 

13. İlçemiz sınırında bulunan mahallerde ata tohumunun önemi, çoğaltılması ve ekolojik tarımın önemini 

anlatır çalışmaların yapılmasına ilişkin Çevre ve İklim Komisyonu ile Çocuk Hakları ve Eğitim 

Komisyonunun müşterek raporu.  

 

14. Çevre bilinci oluşturmak amacıyla bütçe olanaklarımız dâhilinde çalışmaların yapılmasına ilişkin 

Çevre ve İklim Komisyon raporu.  

 

15. Emlak kamulaştırma konularında ilgili birimin personellerine bütçe olanaklarımız dâhilinde eğitim 

verilmesine ilişkin Emlak Komisyonu ile Hukuk Komisyonunun müşterek raporu.  

 



16. Halkın sağlıklı gıdaya ulaşması için seyyar satıcıların denetimlerinin arttırılmasına ilişkin Esnaf ve 

Tüketici Hakları Komisyonu ile Sağlık Komisyonunun müşterek raporu.  

 

17. Bütçe olanaklarımız dâhilinde “Esnaf Günleri” düzenlenmesine ilişkin Esnaf ve Tüketici Hakları 

Komisyonu raporu.  

 

18. Okullardaki şiddetin önlenmesi için eğitim seminerlerinin düzenlenmesine ilişkin İnsan Hakları 

Komisyonu, Gençlik ve Spor Komisyonu, Çocuk Hakları ve Eğitim Komisyonu, Kültür 

Komisyonu ile Bütçe Plan ve Program Komisyonunun müşterek raporu.  

 

19. Çankaya Belediyesi bünyesinde görev yapan çalışanların sağlık hizmetlerine hızlı ve nitelikli erişiminin 

sağlanması için belediyemiz ile sigorta şirketleri arasında uygun maliyetli bir anlaşma yapılmasına 

ilişkin Sağlık Komisyonu raporu.  

 

20. Emekli olan personellere bütçe olanaklarımız dâhilinde “Emektar Plaketi” verilmesine ilişkin Sosyal 

İşler Komisyonu ile Bütçe Plan ve Program Komisyonunun müşterek raporu.  

 

21. Belediyemiz tarafından uygulanan ücret tarifelerinin yılda en az bir kez sosyal etki analizi yapılmasına 
ilişkin Tarifeler Komisyonu raporu.  

 

22. Şehit annelerimiz ile depremde evlatlarını kaybeden annelerimize toplumsal dayanışma ve manevi 

destek açısından ziyaretlerde bulunulması ve sembolik hediyelerin verilmesine ilişkin Toplumsal 

Cinsiyet Eşitliği Komisyonu raporu.  

 

23. Her yıl 18-24 Mayıs tarihleri arasında kutlanan “Müzeler Haftası” kapsamında “Müze ve Kültürel 

Miras” konulu etkinlikler düzenlenmesine ilişkin Turizm Komisyonu, Çocuk Hakları ve Eğitim 

Komisyonu ile Kültür Komisyonunun müşterek raporu.  

 

24. 65 yaş üzeri bireylerin yaşamlarını daha rahat sürdürebilmesi için bütçe olanaklarımız dâhilinde eğitici 

seminerler düzenlenmesine ilişkin Yaşlılar ve Engelliler Komisyonu raporu.  

 

25. İlçemiz sınırlarında bulunan “Sokullu Mehmet Paşa Anadolu Lisesi” okul bahçesinin asfaltlanması ve 

bahçe yer belirleme çizgilerinin çizilmesine ilişkin Çocuk Hakları ve Eğitim Komisyonu ile Bütçe 

Plan ve Program Komisyonunun müşterek raporu.  


